#### Phụ lục VI

(Ban hành kèm theo Quyết định số 21/QĐ-SGDVN ngày 21/12/2021 của Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam về Quy chế Công bố thông tin tại Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam và công ty con)

## CÔNG TY CỎ PHÀN CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM KHOÁNG SẢN BẮC KẠN Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 109 /CBTT-BKC

TP. Bắc Kạn, ngày 10 tháng 4 năm 2023

## CÔNG BÓ THÔNG TIN BẤT THƯỜNG

#### Kinh giri:

Uỷ ban chứng khoán Nhà nước;
Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

# 1. Tên tổ chức: CÔNG TY CỎ PHÀN KHOÁNG SẢN BẮC KẠN

- Mã chứng khoán: BKC

- Địa chỉ: Tổ 4, Phường Đức Xuân, Thành phố Bắc Kạn, tỉnh Bắc Kạn

- Điện thoại liên hệ: 0209 3812 399 Fax:

- E-mail: bkc@backanco.com

- Website: http://backanco.com/

2. Nội dung thông tin công bố:

Ngày 04/4/2023, Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội có Quyết định số: 280/QĐ-SGDHN về việc đưa Cổ phiếu BKC ra khỏi diện cảnh bảo:

- Lý do: Lợi nhuận sau thuế chưa phân phối tại ngày 31/12/2022 là số dương;

 Cơ sở xem xét: BCTC năm 2022 của Công ty Cổ phần khoáng sản Bắc Kạn được kiểm toán bởi Công ty TNHH kiểm toán CPA Việt Nam ký ngày 30/3/2023.

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 10/4/2023 tại đường dẫn <u>http://backanco.com/</u>

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

### Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- HĐQT, BKS;
- Tổng Giám đốc;
- Thư ký Công ty (CBTT);

- Luu: VT, CVP.

Tài liệu đính kèm: Quyết định số 280/QĐ-SGDHN ngày 04/4/2023 của Sở Giao dịch Chíng khoán Hà Nội.



### SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

## Số: 280/QĐ-SGDHN

CỘNG HOÀ XÃ HỌI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 04tháng 4 năm 2023

QUYẾT ĐỊNH Về việc đưa ra khỏi diện bị cảnh báo

C TY CP KHOÁNG SẮN BẮC KẠN Ső: Ngay D 1

## TỔNG GIÁM ĐỐC SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Căn cứ Quyết định số 01/QĐ-HĐTV ngày 30 tháng 6 năm 2021 của Hội đồng thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam về việc thành lập Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội;

Căn cứ Điều lệ Tổ chức và hoạt động của Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội ban hành kèm theo Quyết định số 08/QĐ-HĐTV ngày 09 tháng 7 năm 2021 của Hội đồng thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam;

Căn cứ Luật Chứng khoán số 54/2019/QH14 ngày 26 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Chứng khoán;

Căn cứ Thông tư số 96/2020/TT-BTC ngày 16 tháng 11 năm 2020 của Bộ Tài chính hướng dẫn công bố thông tin trên thị trường chứng khoán;

Căn cứ Quy chế Niêm yết và giao dịch chứng khoán niêm yết ban hành kèm theo Quyết định số 17/QĐ-HĐTV ngày 31 tháng 3 năm 2022 của Hội đồng Thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam;

Căn cứ Quy chế Công bố thông tin tại Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam và công ty con ban hành kèm theo Quyết định số 21/QĐ-SGDVN ngày 21 tháng 12 năm 2021 của Tổng Giám đốc Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam;

Theo đề nghị của Giám đốc Phòng Quản lý Niêm yết.

### QUYÉT ĐỊNH:

Điều 1. Đưa cổ phiếu BKC của Công ty cổ phần Khoáng sản Bắc Cạn ra khỏi diện bị cảnh báo, cụ thể như sau:

 Lý do: Lợi nhuận sau thuế chưa phân phối tại ngày 31/12/2022 là số dương.

 Cσ sở xem xét: Báo cáo tài chính năm 2022 của Công ty cổ phần Khoáng sản Bắc Cạn do Công ty TNHH Kiểm toán CPA VIETNAM ký báo cáo kiểm toán ngày 30/3/2023;

 Quy định áp dụng: Điểm b khoản 4 Điều 37 Quy chế Niêm yết và giao dịch chứng khoán niêm yết ban hành kèm theo Quyết định số 17/QĐ-HĐTV ngày 31 tháng 3 năm 2022 của Hội đồng Thành viên Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam.

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày 06/4/2023. Giám đốc Phòng Quản lý niêm yết và Công ty cổ phần Khoáng sản Bắc Cạn chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này. 4/

#### Nơi nhận:

- Như Điều 2;
- UBCKNN (để b/c);
- Chủ tịch, TGĐ (để b/c);
- Phòng TTTT, HTGD, GSGD, TH;
- Luu:VT, QLNY ( b).

KT. TỔNG GIÁM ĐỐC PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC Số GIAO DICH CHÚNG KHOÁN HÀ NÔIC KILM -Đố Văn Tâm